

# В дни славного юбилея

## Показывают театры

Имя гениального преобразователя сценического искусства, воспитателя артистов, основателя МХАТа К. С. Станиславского близко и дорого каждому советскому человеку.

Чтут его память и работники искусств нашей области. Отдел искусств на общественных началах при областном управлении культуры совместно с областным отделением Всероссийского театрального общества наметил много мероприятий, направленных на широкое ознакомление театральной общественности, трудящихся области с творчеством К. С. Станиславского. Артисты и режиссеры театров проводят беседы о жизни и творческой деятельности К. С. Станиславского. Организуются творческие встречи артистов профессиональных театров с актерами народных театров области, на которых много внимания уделяется рассказу о творческом методе и системе Станиславского, о том, как создается спектакль.

Интересными и полезными были встречи, проведенные ведущими артистами областного драматического театра заслуженными артистами В. Д. Тумановым, Е. И. Шаповаловой, В. И. Тарасовым, артистами Б. И. Соловьевым, Л. В. Курнисовой, А. Б. Рогачевским и другими с артистами народных театров Кировска и Кандалякши в период недавних гастролей театров в этих городах.

Артисты народных театров на этих встречах интересовались, как наши актеры работали над тем или иным образом, задавали вопросы

о творческом методе К. С. Станиславского, говорили о процессе создания спектакля. А артисты-профессионалы многое почерпнули из этих бесед с истинными любителями театрального искусства — людьми, которые все свободное время отдают служению искусству. Дружба, рожденная на гастролях, должна еще больше укрепить творческие связи народных и профессиональных театров.

С 13 января началась декада показа лучших спектаклей профессиональных театров области, посвященная юбилейной дате. Областной драмтеатр показывает мурманчанам «Волки и овцы» А. Островского, «Нищий» В. Блинова, «Человек со звездами» К. Виттлингера, «Дневник женщины» К. Финна и «Белоснежка и семь гномов» О. Табакова и Л. Устинова.

Театр Северного флота 18 января выезжает на гастроли по обла-

сти. В эти дни пойдут его спектакли «Чайки над морем» Е. Бондаревой, «День рождения Терезы» Г. Мдивани, «Палата» С. Алешина, «Перед ужином» В. Розова.

Театр кукол показывает детям спектакли «Волшебная лампа Алладина», «Чтобы счастья добиться, надо потрудиться», «Маленькие смельчаки», «Иван — крестьянский сын».

15 января состоялась интересная встреча творческой молодежи Мурманского драмтеатра и театра Северного флота с молодежью города. Шел разговор о создании образа молодого современника.

Сегодня в Мурманске состоится юбилейный вечер, посвященный 100-летию со дня рождения К. С. Станиславского. В подготовке к нему приняли участие областной драмтеатр, театр Северного флота и народный театр при Дворце культуры им. С. М. Кирова.

**К. ЛЕБСКИЙ.**

Директор Мурманского областного драмтеатра.

ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА 4  
СТР.

17 января 1963 г.

МУРМАНСКИЙ РАЙОН  
КОМУНАЛЬНЫЙ РАЙОН  
МУРМАНСК